



З НОВОЮ ЗАЛОЮ ІЗ ЧИСТОГО АРКУША



Напевно, чимало людей чекали цієї події. Студенти нашої «Машинки» з першого навчального дня наполегливо готують різні виступи та номери. Все б нічого, тільки де виступати. Саме цій темі й присвячується ця стаття.

20 жовтня о 16:00 на третьому поверсі головного корпусу зібралось чимало людей (студентів, гостей і, звичайно ж, великий склад команди прес-служби університету), які з нетерпінням хотіли заглянути за двері, прикрашені багатьма кульками у патріотичному стилі. І знаєте, що це за двері? Це двері відреставрованої та зовсім-зовсім іншої та нової актові зали.

Аби потрапити до середини, необхідно було мати при собі квиток-запрошення, яке задовго до цього можна було отримати у профкомі студентів.

Зайнявши свої місця, всі затихли в очікуванні початку. Згасло світло, і на сцені з'явилися неймовірно позитивні ведучі, які й задавали настрій публіці впродовж усього вечора. Свято розпочалося із пленарного засідання, на якому були присутні люди, яких із ЗНТУ пов'язує легендарне минуле та велике сучасне.

Першим заговорив ректор університету Беліков Сергій Борисович. Словами привітання він добряче зарядив слухачів, а потім по черзі запрошував на

сцену до слова шанованих людей: професорів, докторів наук, нардепів, а головне – всі вони є випускниками «Машинки» (Семиноженко В. П., Богуслав О. В., Пустоваров А. І., Митрополит Лука, Карташов Є. Г., Марченко В. П., Кравчун О. С., Мостовий В. О., Іванченко А. В та інші).



Після слів привітань, побажань та подяки вельмишановних гостей, розсунулась завеса, за якою знаходилась урочиста червона стрічка. За традицією гості розрізали її та взяли на пам'ять по шматку. Після цього почалася друга частина святкового вечора, на якій глядачів зігравали «машинківські таланти». Насолоду від співів, танців, гумору та просто теплих і щирих слів та емоцій

нам забезпечували: Народний театр сучасної хореографії «Фенікс» (керівник Сніжана Лободюк), викладачі та випускники Микола Комочкін, Гаррі Мороз, Анна Мальцева, Оксана Радченко, Олег Зима, Володимир Брагуца, два покоління збірної команди КВН «Запорізький Вектор – Машинка – ЗНТУ», збірна команда з фанк-аеробіки, Михайло Герасимчук, Ілля Зінченко, Марія Кабак і Денис Лисенко, Юрій Юрченко і Сафіта Сафарлі. Всі ці люди – це невичерпне багатство рідного університету, вони ніколи не забувають рідні стіни, в яких вони здобули свої крила.

На завершення свята тріо випускниць виконали пісню, під яку хотілося плакати й сміятись водночас. Нереально теплий та емоційний видався вечір.

Від себе хотілось би подякувати та поділитись тими почуттями, які мене переповнювали сьогодні. Шкода, що письмово цього не можна висловити повною мірою. Одним словом, якщо вам хотілося подумати, відпочити, посміятися та водночас посумувати, то вам обов'язково потрібно було відвідати цей захід. Впевнена, байдужими він не залишив би нікого.

ІТ-ФОРУМ ЯК ЗАСІБ РЕАЛІЗАЦІЇ ТРИКУТНИКА ЗНАТЬ «НАУКА-ОСВІТА-ВИРОБНИЦТВО» У ПІДГОТОВЦІ МОЛОДИХ ФАХІВЦІВ З ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ



За сприяння Запорізької міської ради та організаційної підтримки студентсько-го профкому ЗНТУ, ради молодих учених і спеціалістів ЗНТУ,

проекту «Центри передового досвіду для молодих учених» (CERES, реєстр. №544137-TEMPUS-1-2013-1-SK-TEMPUS-JPHE) програми «Темпус» Європейського Союзу, що виконується на кафедрі програмних засобів ЗНТУ, було організовано участь понад 100 студентів, аспірантів та молодих викладачів ЗНТУ в ІТ-форумі, що провівся 16 вересня 2016 р. в приміщенні «Козак-палацу».

ІТ-форум – це щорічна конференція, яка збирає фахівців у галузі інформаційних технологій, що зацікавлені в обміні досвідом. Важливим результатом форуму стало створення єдиного майданчика для спілкування студентів і викладачів університетів Запоріжжя, практичних працівників та керівництва ІТ-компаній Запорізького регіону. Це дозволяє розглядати ІТ-форум як засіб реалізації трикутника знань «освіта-наука-виробництво» у підготовці молодих фахівців з інформаційних технологій.

Форум пройшов у форматі одноденного BarCamp-а в чотири потоки доповідей. У ньому взяли участь найвідоміші представники сфери ІТ.

У межах потоку «ІТ/БІЗНЕС» доповідачі ділилися своїм досвідом ведення бізнесу у сфері інформаційних технологій. Були заслухані доповіді Р. Шурми «І-Металургія», М. Марченка «Автоматизація бізнес процесів», М. Рябокonia «Ноосферна екосистема створення глобальних інженерних продуктів», О. Константинова «Чи потрібні ІТ-сервіси в роздрібній торгівлі», І. Закревського «Інтернет речей – це не тільки розумні речі, але і відмінна можливість знайти себе в ньому», Є. Явтушенка «Проблеми розвитку регіональних контент-проектів і шляхи їх вирішення на прикладі мережі міських сайтів CitySites», Д. Микитюка «Модернізація Укртелекому як база для розвитку ІТ-сервісів в Україні», Є. Дейнеки «Активізація особистого бізнес потенціалу». О. Шербіни «Мобільний в електронній комерції проектах: трафік, аналітика, оптимізація», В. Савченка «Оптимізація міжнародних грошових потоків», І. Радіонова «Застосування сучасних ІТ-рішень для забезпечення безперервності, оперативності та ефективності роботи патрульної поліції міста Запоріжжя».

У межах потоку «РОЗРОБКА WEB/MOBILE» обговорювалися актуальні теми у сфері веб-розробок, ство-

рення мобільних додатків і сервісів. Серед доповідачів потоку виступили випускники кафедри програмних засобів ЗНТУ Володимир Шкрябець з доповіддю «Обробка і кодування відео в реальному режимі часу на Android» та Дмитро Панін з доповіддю «Огляд можливостей IOS SDK для обробки відео».

У межах потоку «МАРКЕТИНГ» обговорювалися питання продажів і комунікації з клієнтами через Інтернет. Інтернет-фахівці маркетингу розповіли про принципи збільшення продажів, розкручування брендів і роботи з клієнтами за допомогою цифрового маркетингу.

У межах потоку «FREE-SPACE» молоді підприємці ділилися досвідом заробітку на фриланс, про можливість заробляти віддалено і створити успішний бізнес в Інтернеті.

Також на форумі проводилася виставка робіт, розробок у сфері тривимірного друку і презентація фірм регіону.

Участь у форумі дозволила викладачам ЗНТУ розширити контакти з підприємствами регіону, а студентам знайти потенційних роботодавців. Це суттєво посилює зв'язки університету та індустрії і відкриває нові горизонти співробітництва.

Сергій Субботін,

завідувач кафедри програмних засобів

І ЧЕРЕЗ 50 РОКІВ ВСЕ ТОЙ ЖЕ 1 КУРС...



До вашої уваги відгук найзворушливішої та наймилішої події першого навчального тижня.

9 вересня на ганку біля головного корпусу відбулася зустріч випускників 1971 року.

На сходах стали збиратися люди. Як потім з'ясувалося – колишні студенти «Машинки». Вони юрмилися, раділи зустрічі одне одного. Звичайно ж, 45 років закінчення та 50 років після вступу до університету – це чималий термін. Між ними велися активні розмови, в

яких згадувалися старі добрі студентські часи. Роки, в яких залишилися перше кохання, перші справжні злети та падіння, успіхи, сльози радості та жалю. Ця зустріч випускників стала свідченням справжньої любові та, швидше за все, суму за другим домом.

Це ж треба, через 45 років пам'ятати, в якій групі ти навчався!

А вони, шановні випускники, цього не забувають. Старий добрий ЗНТУ сьогодні у своїх незмінних, наповнених долями тисяч людей стінах зустрічав групу А-116. Бути свідком цього – справді велике задоволення. Спостерігати за тим, як перед тобою відтворюється історія – велике везіння. «Здавалося б, нічого і не змінилося, все той же 1 курс, все ті ж», – думала я, спостерігаючи за новими-колишніми першокурсниками. А так і є. Одна велика група знову обговорює щось цікаве на подвір'ї університету, все ті ж щебетушки-подруги активно розмовляють про останні зміни в моді та про нових молодих викладачів.



Після численних зніmkів на фоні рідної «Машинки» все той же 1 курс вирушив у подорож спогадами та рідними коридорами на зустріч зі студентами першого курсу цього річного набору. Зустріч проходила у надзвичайно теплій атмосфері, було сказано безліч хороших слів. Гортаючи сторінки своєї юності, колишні першокурсники трепетно, із хвилюванням відтворювали в пам'яті етапи пройденого шляху, ділилися вже набутим досвідом та давали молодшому поколінню цінні настанови.

Василина Гав'як,

ГП-416

ДОСЯГНЕННЯ В НАУКОВО-ДОСЛІДНІЙ РОБОТІ СТУДЕНТІВ У 2015/2016 Н.Р. (ПОЧАТОК У ПОПЕРЕДНЬОМУ НОМЕРІ)

Лауреати Обласного конкурсу для обдарованої молоді в галузі науки Запорізької обласної державної адміністрації 2015/2016 н.р.

- Михайлютенко Денис Юрійович, студ. гр. КНТ-621м – Диплом Лауреата в галузі «Обчислювальної техніки та програмування» (науковий керівник Киричек Галина Григорівна, доцент кафедри КСМ);
- Коновальчук Антон Юрійович, студ. гр. ГФ-213 – Диплом Лауреата в галузі «Українознавства (філологічний напрям)» (науковий керівник Онуфрієнко Галина Сергіївна, доцент кафедри УтаЗМП).

Переможець VI Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка

- Наливайко Ксенія Валеріївна, студ. гр. ФЕУ-113 – II місце в обласному етапі і Диплом III ступеня (заключний етап); (науковий керівник Бондарчук Катерина Сергіївна, доцент кафедри УтаЗМП).

Переможець обласного етапу XVI Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика

- Шмельова Ксенія Володимирівна, студ. гр. ФЕУ-116 – II місце (науковий керівник Бондарчук Катерина Сергіївна, доцент кафедри УтаЗМП).

Переможці VIII Міжнародного форуму «Дизайн освіта-2015»:

- Коваль Володимир Андрійович, студ. гр. ГФ-910п – Диплом I ступеня в конкурсі дипломних проектів у номінації «Промисловий дизайн» (науковий керівник Пантус Ніна Михайлівна, старший викладач кафедри дизайну);
- Школова Юлія Романівна, студ. гр. ГФ-922i – Диплом II ступеня в конкурсі дизайн-проектів (наукові керівники Пасічна Тетяна Олександрівна, викладач кафедри дизайну; Бобровський Ігор Володимирович, старший викладач кафедри дизайну);
- Мельник Анна Олександрівна, студ. гр. ГФ-919i – Диплом II ступеня в конкурсі дипломних проектів у номінації «Інтер'єр» (науковий керівник Демиденко Олександр Іванович, завідувач кафедри дизайну);
- Чуприна Дмитро Віталійович, студ. гр. ГФ-910п – Диплом III ступеня в конкурсі дипломних проектів у номінації «Промисловий дизайн» (науковий керівник Дуднік Майя Георгіївна, старший викладач кафедри дизайну).

Переможці фестивалю дизайну «COW-2105»:

- Проценко Ірина Олегівна, студ. гр. ГФз-912 – I місце в номінації «Меблі з гофрокартону» (науковий керівник Дуднік Майя Георгіївна, старший викладач кафедри дизайну);
- Пархута Валерія Володимирівна, студ. гр. ГФ-912 – II місце в номінації «Меблі з гофрокартону» (науковий керівник Дуднік Майя Георгіївна, старший викладач кафедри дизайну);
- Лісна Аліна Олександрівна, студ. гр. ГФ-912 – III місце в номінації «Меблі з гофрокартону» (науковий керівник Дуднік Майя Георгіївна, старший викладач кафедри дизайну);
- Мусіхіна Ксенія Володимирівна, студ. гр. ГФз-919 – II місце в номінації «Промисловий дизайн» (науковий керівник Дуднік

Майя Георгіївна, старший викладач кафедри дизайну);

- Перцева Анастасія Олександрівна, студ. гр. ГФ-910 – III місце в номінації «Промисловий дизайн» (науковий керівник Пантус Ніна Михайлівна, старший викладач кафедри дизайну);
- Коронець Валерія Валеріївна, студ. гр. ГФ-910 – I, II місце в номінації «Інтер'єр» (науковий керівник Пасічна Тетяна Олександрівна, викладач кафедри дизайну);
- Логвинов Павло Олександрович, студ. гр. ГФ-919 – III місце у номінації «Інтер'єр» (науковий керівник Пасічна Тетяна Олександрівна, викладач кафедри дизайну).

Переможці фіналу Всеукраїнської студентської олімпіади з програмування АСМ-2015 та півфіналу Південно-Східного регіону Європи

Лауреати Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 2015/2016 н.р.

- Черновол Наталія Миколаївна, студ. гр. М-121м – Диплом I ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Обробка матеріалів у машинобудуванні» (науковий керівник Козлова Олена Борисівна, старший викладач кафедри ТМБ);
- Брилистий Віктор Вікторович, студ. гр. Е-312, Савілов Роман Ігорович, студ. гр. Е-312 – Диплом I ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Електротехніка та електромеханіка» (наукові керівники Осадчий Володимир Володимирович, доцент кафедри ЕПА; Назарова Олена Сергіївна, доцент кафедри ЕПА);
- Цетва Ілля Миколайович, студ. гр. Е-313, Мельник Опанас Володимирович, студ. гр. Е-313 – Диплом I ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Електротехніка та електромеханіка» (науковий керівник Антонов Микола Леонідович, декан ЕТФ, доцент кафедри ЕПА);
- Морозов Іван Олександрович, студ. гр. Т-512 – Диплом I ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з напрямку «Транспортні технології» (науковий керівник Райда Ігор Михайлович, старший викладач кафедри ТТ);
- Куртов Олександр Анатолійович, студ. гр. ІФ-312 – Диплом II ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Зварювання» (науковий керівник Бережний Станіслав Петрович, доцент кафедри ОТЗВ);
- Бондаренко Ярослава Ігорівна, студ. гр. ГФ-313 – Диплом II ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Переклад» (науковий керівник Хавкіна Олена Миколаївна, доцент кафедри ТПП);
- Куртов Олександр Анатолійович, студ. гр. ІФ-312 – Диплом II ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за напрямком «Металургія» (науковий керівник Бережний Станіслав Петрович, доцент кафедри ОТЗВ);
- Меронюк Ольга Володимирівна, студ. гр. ГП-111м – Диплом II ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Юридичні науки» (науковий керівник Тимчук Олексій Леонідович, доцент кафедри КЦМП);
- Бабакін Артем Анатолійович, Е-324сп – Диплом II ступеня у Всеукраїнському кон-

курсі студентських наукових робіт у галузі «Електротехніка та електромеханіка» (науковий керівник Антонов Микола Леонідович, декан ЕТФ, доцент кафедри ЕПА);

- Котов Роман Олександрович, студ. гр. КНТ-621м, Лосева Анна Андріївна, студ. гр. КНТ-621м – Диплом II ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Інформаційні технології» (науковий керівник Киричек Галина Григорівна, доцент кафедри КСМ);
- Стадник Олександр Вікторович, студ. гр. Т-411м, Лук'яненко Віталій Павлович, студ. гр. Т-410м – Диплом II ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Двигуни та енергетичні установки» (науковий керівник Слинко Георгій Іванович, завідувач кафедри ДВЗ);
- Паршин Микита Олександрович, студ. гр. ГП-411м – Диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Гендерні дослідження» (науковий керівник Пода Олена Юріївна, доцент кафедри журналістики);
- Літвінов Денис Дмитрович, студ. гр. Е-213 – Диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Електричні машини та апарати» (науковий керівник Дівчук Тетяна Євгеніївна, старший викладач кафедри ЕМ);
- Лех Вікторія Олександрівна, студ. гр. РТ-812 – Диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Інформаційна безпека» (науковий керівник Козіна Галина Леонідівна, доцент кафедри ЗІ);
- Агаєв Максим Анатолійович, студ. гр. Е-111м – Диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Електротехніка та електромеханіка» (науковий керівник Шрам Олександр Анатолійович, доцент кафедри ЕПП);
- Васинський Владислав Олександрович, студ. гр. Е-324сп – Диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Електротехніка та електромеханіка» (науковий керівник Антонов Микола Леонідович, декан ЕТФ, доцент кафедри ЕПА);
- Малий Олександр Сергійович, студ. гр. Е-324сп – Диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Електротехніка та електромеханіка» (науковий керівник Антонов Микола Леонідович, декан ЕТФ, доцент кафедри ЕПА);
- Бахір Маргарита Володимирівна, студ. гр. ГП-111м – Диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Юридичні науки» (науковий керівник Максакова Руслана Миколаївна, завідувач кафедри КАТГ);
- Колосов Костянтин Сергійович, студ. гр. РТ-113 – Диплом III ступеня у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у галузі «Радіотехніка» (науковий керівник Фурманова Наталія Іванівна, старший викладач кафедри ІТЕЗ).

Бажаю всім переможцям нових здобутків у навчанні і науковій діяльності! Нехай вам завжди щастить!

*Аліна Лазунько,
провідний фахівець відділу наукової роботи студентів*

МОТОР, ЯКИЙ ПРАЦЮЄ СТОЛІТТЯ!



У жовтні нам, студентам-першокурсникам, видалась прекрасна можливість відвідати Музей техніки «Мотор Січ».

Історія підприємства почалася в 1907 році. До грудня 1915 року завод випускав сільськогосподарські механізми й інструменти, виконував різні види механічного оброблення, відливав вироби з чавуну та міді.

У грудні 1915 року Товариство з обмеженою відповідальністю «Дюфлон, Костянтинівич і К» викупило завод і змінило профіль його виробничої діяльності. Завод почав освоєння виробництва авіаційних двигунів, і в жовтні

1916 року було виготовлено перший 6-циліндровий мотор водяного охолодження «Дека» М-100.

Найбільше мені запам'ятовся період діяльності заводу за часів Другої світової війни, коли все підприємство було евакуйоване до Омська. Початок відправлення припав на червень. Сам переїзд тривав 4 місяці, а вже у грудні завод почав випускати першу продукцію на новому місці.

Після закінчення війни в 1953 році на заводі починають випускати реактивні двигуни.

У 1995 р підприємство перетворене у відкрите акціонерне товариство «Мотор Січ». На сьогодні на підприємстві розпочато серійне виробництво авіаційних двигунів для літаків та вертольотів.

Я бажаю всім хоч раз відвідати цей музей, зазирнути в історію заводу, побачити на власні очі двигуни і моделі літаків.

*Марія Магола,
РТ-916*

НЕЗНАНИЙ І ТАКИЙ ЗНАЙОМИЙ – РІДНИЙ КРАЙ



В Україні є чарівні й унікальні місця. Саме в одне з таких місць наприкінці вересня здійснили (за сприяння профкому ЗНТУ) свою подорож бібліотечні фахівці нашого університету.

Приморський Успенський монастир є однією з релігійних пам'яток України. Знаходиться він у Запорізькій області в селі Приморському на березі Каховського водосховища. У затишній місцині стоїть спокійно-величний, великий і світлий храм Святителя Миколи Чудотворця і Свято-Успенський жіночий

монастир. Оглядаючи ці святині, які привертають до себе увагу паломників, істориків і туристів не лише з України, відчуваєш особливий спокій і передчуття чуда в своєму житті.

З цього дивовижного куточка вирушаємо до с. Григорівки, де в гущавині державного ботанічного заказника «Пристіни» проблискуює штучне озеро. Озеро має безліч назв – Панське (Барське) озеро, Купель Катерини, Сине озеро та багато інших. Ця рукотворна водойма з цілющою водою живиться двадцятьма п'ятьма джерелами. Синя, схожа на морську вода в будь-який час року однакової температури. Щодня Панське озеро відвідує більше сотні людей.

Знайомство з незнайомими куточками рідного краю, спілкування з колегами в неробочому форматі, неймовірна кількість позитивних емоцій – все це подарувала нам наша чудова подорож. І маємо сподівання, надихнула на нові звершення.

*Юлія Овсяк,
профгрупорг НБ, провідний бібліотекар*

УВАГА КОНКУРС!

Запорізький національний технічний університет оголошує конкурс на заміщення посад:

- ▷ завідувача кафедри «Металорізальні верстати та інструмент» – 1;
- ▷ завідувача кафедри «Психологія» – 1;
- ▷ завідувача кафедри «Менеджмент» – 1.

Термін подання заяв – один місяць від дня оголошення конкурсу в газеті. Документи подаються на ім'я ректора університету. Заяву перед поданням необхідно зареєструвати у відділі діловодства університету. Адреса університету: 69063, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 64

МСП «ЩИТ» ЗАХИЩАЄ ЧЕСТЬ ЗНТУ

23 вересня на базі 55-ої окремої артилерійської бригади Управлінням молоді, фізичної культури та спорту Запорізької облдержадміністрації був проведений фінальний етап обласного військово-спортивного конкурсу «Призовник-2016». У ньому брали участь 17 команд студентської та трудової молоді, зокрема представники вишів та коледжів нашої області, «Мотор Січ», «Запорізької АЕС» та інші. Команди змагались у конкурсах строю та пісні, неповному розбиранні-збиранні зброї, одяганні засобів захисту, першої медичної допомоги в умовах «бойових дій», спеціалізованому кросі, підтягуванні в бронежилеті, змаганнях зі стрільби та військово-прикладної естафети.

Запорізький національний технічний університет представляла команда «ЩИТ ЗНТУ», до складу якої входили співробітники нашого спецпідрозділу «ЩИТ». Команда гідно представила наш університет, хоч і не стала переможцем. Будемо сподіватися, що отриманий перший досвід участі в цьому заході дозволить у наступному році вибороти перемогу.

Прес-служба профкому студентів ЗНТУ

Редактор
Ганна
Мировська

Редакційна колегія: Г.М. Мировська – редактор, С.Т. Яримбаш – проректор, К.С. Бондарчук – доцент кафедри українознавства та загальної мовної підготовки, секретар; М.В. Дедков – декан гуманітарного факультету, М.Л. Антонов – декан електротехнічного факультету, Ю.П. Петруша – заступник голови профкому, А.В. Іванченко – голова студентського профкому, С.В. Войтенко, В.О. Рибін, Є.І. Івахненко, Г.В. Клименко – заступники деканів факультетів. Програма підтримка та комп'ютерна верстка – Олександр Набережний; коректор – Катерина Бондарчук. Підготовлено в Віт та зверстано в системі L^AT_EX.

« ІНЖЕНЕР-МАШИНОБУДІВНИК »

газета Запорізького національного технічного університету видається з 1960 року. Засновник і видавець – ректорат ЗНТУ.

Адреса редакції: 69063, Запоріжжя, вул. Жуковського, 64. Телефони: 769-84-68, внутрішній: 4-68.

Свідоцтво про державну реєстрацію 33 №84 від 03.03.1994 р. Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК №2394 від 27.12.2005 р.

Тираж 50 прим. Електронна версія: www.zntu.edu.ua